AOATYUKU FTEPKOHOBBIE AJ11 KOHTPOJIA YPOBHA XXUWOKOCTU

000 CKb «MHOYKLUUA» 454046, r.MensabuHck, yn. CtaxaHoBuUeB, A. 120-a, 1 atax, ocduc 1.
DFG40.35-B1U.60 - NO/NC - 302.12 -M10x1 -S
I"aGapuTHBIN YepTEK CxeMa NoAKII0YCHUS
M10x1, @ 1o y MepeknioyaloLLmii KOHTaKT
= A
== I~
B @ M v KOPUYH. 1 ~
A A | yEPHbIN 4
2@ | | ‘ <H> 'ﬁ cuHn 2 % AC/DC
.o
4 N A
3 3 A | @212 -
N x
Sa &
X
S o©
Qo
% )
3
S
Y
le @40 -
TexHU4YecKne xapakTepuCTUKHN DFG40.35-B1U.60 - NO/NC - 302.12 -M10x1 -S
Tunopasmep, MM M10x1
MakcumanbHoe kommyTupyemoe HanpsibkeHvne, Ue max, B 60[AC/DC ]
MakcumanbHbIi KOMMYTUPYEMBIiA TOK, le max, A 0,25
MakcnmanbHas MOLHOCTb Harpy3ku, Pl max, BT/BA 4
KonunyecTtBo cpabatbiBaHMI (B 3aBUCUMOCTU OT peXnma 1-1074...1-10"8
aKcnnyataumm)
MageHne HanpskeHus Ha gatyuke, Ud, B, He Gonee 0,5
Hanuuve nHavkaumm BroYeHns Het
MNOTHOCTb KOHTPONMPYEMOW XXUAKOCTU, KI/M3, HE MeHee 997(Bopa) npu 25 °C
Cnocob nogkntodenuns / Tun kabens / QnunnHa, m Ka6ens/ MMB MB 3x0,12mm2/ 1,5
CteneHb 3awmTbl no FOCT14254-2015 IP 68 ansa norpyxHomn Yactu
Pabouas Temnepatypa okpyxatoLen cpeasbl, °C -45...+75
Matepwan kopnyca nonnaeka 12X18H10T
Matepuan kopnyca gaTyvka 12X18H10T
MomeHT 3aTsaxkn kpenexa, Hv , He 6onee 8
Macca, r., He Bornee

Mpoaykuua cooteetctByeT FOCT P 50030.5.2.-99 (M3K 60947-5-2-97)
["apaHTusa Ha npogykumio 2 roga
21.01.2021

M.n.

CornacoBaHo:

JlormkHOCTb ®.N.0. Mopnuck, Jata

Ten: (351) 218-41-40. E-mail: zakaz@skbind.ru Internet: www.skbind.ru



